

S petkom 13. 10. 2017 so se zapolnila vsa sofinancirana mesta in so možne le še prijave na plačljiv program po ceni 12 € za dan varstva, ali pa prijava na čakalno listo za sofinanciran program.

Sofinancer: Mestna občina Ljubljana

## Podporne storitve v vzgoji in izobraževanju ter prostem času otrok

Program počitniškega varstva je zastavljen na način, da v prvi meri otrokom in mladostnikom ponuja kakovostno in strukturirano preživljanje prostega časa.

Aktivnosti so zastavljene v štirih glavnih stebrih; **prvi je učenje in spoznavanje skozi gib** (učenje lažje koreografije, krajši pohod, lov na zaklad itd.), **drugi je učenje tujega jezika in kulture skozi spontano izkušnjo** (stik s tujejezično osebo, kulinarčna popotovanja itd.), **tretji je znanstvenonaravosloven** (izdelovanje naravne kozmetike, razlage in demonstracije določenih pojavov in zakonitosti iz narave) in **četrti, ki je kulturno-umetniške narave** (tematske ustvarjalne delavnice iz recikliranih materialov, bralne urice z refleksijami itd.).



Društvo za kulturo inkluzije, Melikova 1, 1000 Ljubljana  
Telefon: 040 309 822

Davčna številka: 16904397, Matična številka: 4021045000, TRR: SI56 02010025 8652 697  
e-pošta: [drustvo.zakulturoinkluzije@gmail.com](mailto:drustvo.zakulturoinkluzije@gmail.com)

## Jesenske igrarije 'Igraj se z mano'

**Obdobje:** Med 30.10 in 3.11.2017 (samo na delovne dni, tj. 30.10., 2.11 in 3.11) od 7:30 do 16:30.

Predviden prihod: 7:30 – 8:30

Predviden odhod: 15:30 – 16:30

**Lokacija:** OŠ Oskarja Kovačiča, Ob Dolenjski železnici 48, 1000 Ljubljana

**Ciljna skupina:** učenci 1. – 5. razreda

učenci s posebnimi potrebami do 18. let

**Cilji:** - okrepiti zmožnosti in opolnomočiti udeležence počitniškega varstva pri izražanju in medsebojnem sodelovanju;

- udeležencem približati koncept 'zdravega življenja' skozi številne aktivnosti, ki so povezane z naravo;

- skozi aktivnosti prispevati k izgradnji pozitivne samopodobe in spoštovanja do drugih;

- skozi aktivnosti prispevati h krepitvi čuta za sočloveka.

**Obroki:** Udeležencem bodo na voljo dopoldanska malica, kosilo ter popoldanska malica

**Cena:** Otroci iz socialno ogroženih družin: udeležba je brezplačna  
prispevek staršev ostalih otrok: 2€ na dan\*

\*v ceno so vključeni vsi obroki

**Prijava:** **Prijava je možna do zapolnitve prostih mest (21 učencev)**

Prijava poteka **preko spletnega obrazca**, ki ga najdete na povezavi <http://bit.ly/2yfPaOC>

Prijavnico lahko pošljete tudi **preko navadne pošte** na naslov:  
Društvo za kulturo inkluzije,  
Melikova 1, 1000 Ljubljana

**Dodatne informacije** Boštjan Kotnik | 040 309 8221 [drustvo.zakulturoinkluzije@gmail.com](mailto:drustvo.zakulturoinkluzije@gmail.com)

## Delavnice

	AKTIVNOST	OPIS
1	<b>Sociodinamične aktivnosti</b>	Preko igrice in gledališke improvizacije se bomo spoznali, izvedeli kaj drug o drugem - katere so naše najljubše živali? Barve? Kdo je najbolj kul risani junak? In skupaj ustvarili kakšno improvizirano pripoved ali zgodbo. Podali se bomo med samuraje, izvedeli kako se iz jajca razvije Superman in še mnogo drugih zanimivosti.
2	<b>Igre z žogo</b>	Igrali bomo raznolike igre z žogo, kot so košarka, odbojka, nogomet, elementarne igre z žogo, badminton, floorball, namizni tenis itd.
3	<b>Naravoslovni pohod</b>	Izvedba pohoda po ljubljanskem barju v duhu naravoslovnega dne. Pohoda se bosta udeležila še dva biologa, ki bosta nudila strokovno podporo pri opazovanju narave in izvedbi delavnic na terenu.
4	<b>Ples, Just dance</b>	Z udeleženci se bomo spoznavali z osnovami plesnih korakov. Naučili se bomo lažje koreografije.
5	<b>Molkkey</b>	V sklopu športno obarvanih delavnic se bomo spoznali tudi z izjemno popularno igro, ki izvira iz Finske in je nastala v letu 1996. Igra je narejena na način, da igralec razvija matematične in logične kompetence ter ob enem gibalne spretnosti.
6	<b>Lov na zaklad</b>	Krajša delavnica katere glavni smisel je povezovanje skupine, negovanje timskega duha in inovativnega razmišljanja.
7	<b>Izdelovanje naravne kozmetike</b>	Spoznali se bomo z različnimi naravnimi materiali in sestavinami (čebelji vosek, različna olja, glina itd.). Z njihovo pomočjo bomo izdelali različne kozmetične pripravke (kreme za roke, mazilo za ustnice, osvežilne maske za obraz itd.).
8	<b>Ustvarjalne delavnice</b>	Sestavljene bodo iz več različnih aktivnosti, od katerih bo vsak udeleženec lahko izbral sebi najljubšo (kaširanje odpadnih materialov in ustvarjanje različnih izdelkov, leteči zmaji, itd.).
9	<b>Ustvarjamo pravljice</b>	Otroci bodo skupaj z izkušeno pravljíčarko ustvarili pravljico.
10	<b>Bralno-ustvarjalne urice</b>	Aktivnost predvideva implicitno učenje skozi branje, refleksijo in debato, nato pa bi omenjeno zaokrožili še z ustvarjalno delavnico, ki bo služila kot dodaten medij za izražanje. V ospredju bodo poučne zgodbe o naravi, družbi, o pomembnosti vključevanja itd.